Jak poprawnie uzupetni¢ sekcje 8 wniosku o dofinansowanie
projektu?

Ponizej przykiad prezentujacy jak prawidtowo uzupetni¢ dane w sekcji 8 Zrédfa
finansowania wydatkow generatora wnioskow o dofinansowanie w projekcie
wspotfinansowanych z EFS.

Przykiad:

Projekt realizowany przez wnioskodawce przy wspoétudziale dwéch partneréw. tgczna wartoscé
projektu (wydatkow kwalifikowalnych ogdétem) to 600 000,00 PLN. Wktad wtasny w projekcie
zaplanowano na poziomie 12% - 72 000,00 PLN i zgodnie z budzetem projektu bedzie
whiesiony przez wnioskodawce w kwocie 40 000,00 PLN oraz drugiego partnera w kwocie
32 000,00 PLN — w catos$ci w ramach kosztédw bezposrednich. Koszty posrednie stanowig 25%
kosztéw bezposrednich projektu, a wiec 25% kwoty 480 000,00 PLN, czyli 120 000,00 PLN.

1.
W pierwszej kolejnosci okreslamy kwote srodkéw wspdlnotowych w projekcie stanowiaca

85% jego catkowitej wartosci:

600 000,00 x 85% = 510 000,00

2.
Nastepnie obliczamy wartos¢ budzetu panstwa (dotacji celowej) w facznej kwocie
dofinansowania projektu (dofinansowanie = warto$¢ projektu — wktad wiasny, tj.

600 000,00 — 72 000,00 = 528 000,00); kwota dofinansowania stanowi zarazem sume srodkéw
wspdlnotowych i budzetu panistwa, a wiec:

528 000,00 - 510 000,00 = 18 000,00

lub inaczej:
600 000,00 x 3% = 18 000,00

W ten sposéb otrzymujemy:
$rodki wspdlnotowe (85%): 510 000,00
budzet panstwa (3%): 18 000,00 co daje razem (100%): 600 000,00
wktad wtasny (12%): 72 000,00

3.

W kolejnym kroku obliczamy udziat srodkéw wspdlnotowych i budzetu panstwa w kwocie
dofinansowania projektu (obliczone wskazniki wykorzystamy pdzniej do ustalenia wartosci
srodkdw wspdlnotowych i budzetu panstwa w dofinansowaniu wnioskodawcy i
poszczegdlnych partneréw):



srodki wspolnotowe:
510 000,00 / 528 000,00 = 96,590909%

budzet panstwa:
18 000,00 / 528 000,00 = 3,409091% Iub 100% - 96,590909% = 3,409091%

Uwaga:
Dla poprawnosci wyliczen wskazniki nalezy wylicza¢ co najmniej do 6 miejsc po przecinku.

4,
Teraz obliczamy udziat srodkéw wspdlnotowych i budzetu panstwa w wydatkach
stanowigcych dofinansowanie wnioskodawcy i partneréw (bez wktadu wtasnego). Wartosé
wydatkdw stanowigcych dofinansowanie wnioskodawcy i partneréow odczytujemy z budzetu
projektu — przyjmijmy, ze w niniejszym przykfadzie dofinansowanie wynosi odpowiednio:
whnioskodawca: 300 000,00 (180 000,00 + k.posrednie: 120 000,00)
partner 1: 100 000,00 razem: 528 000,00
partner 2: 128 000,00

Uwaga:
Wartos¢ kosztow posrednich w catosci przypisujemy do wnioskodawcy!

W przyktadzie zatozono, ze catosé kosztédw posrednich (120 000,00) stanowi dofinansowanie -
w kosztach posrednich nie ma wktadu wtasnego.

Jesli koszty posrednie obejmujg wktad wtasny, do obliczen uwzgledniamy tylko cze$é kosztow
posrednich stanowigcg dofinansowanie.

Obliczamy wartos¢ srodkéw wspdlnotowych i budzetu panstwa:

Whioskodaweca:

srodki wspdlnotowe:
300 000,00 x 96,590909% = 289 772,73

budzet panstwa:
300 000,00 x 3,409091% = 10 227,27 lub 300 000,00 —289 772,73 = 10 227,27

Partner 1:

srodki wspdlnotowe:
100 000,00 x 96,590909% = 96 590,91

budzet panistwa:
100 000,00 x 3,409091% = 3 409,09

Partner 2:

srodki wspdlnotowe:
128 000,00 x 96,590909% = 123 636,36




budzet panstwa:
128 000,00 x 3,409091% =4 363,64

5.

Nastepnie otrzymane wartoéci wpisujemy w odpowiednie pola (wiersze) sekcji 8 Zrédfa
finansowania wydatkdw wniosku o dofinansowanie.

W odpowiednie pola (w zaleznosci od Zzrdodta pochodzenia) wpisujemy réwniez wynikajace z
budzetu wartosci wktadu wtasnego, pamietajgc jedynie o przyporzgdkowaniu odpowiednich
wartosci wktadu do wnioskodawcy i wtasciwych partnerow.

Wktad wtasny z kosztdw posrednich (jesli wystepuje) przypisujemy wnioskodawcy.

Uwaga:

Jezeli wktad wtasny w projekcie stanowi 15% i wiecej, woéwczas w dofinansowaniu nie
wystepuje budzet panstwa — cato$é¢ dofinansowania odczytang z budzetu, w_podziale na
whioskodawce i partnerow, przypisujemy do srodkéw wspdlnotowych!




